



**ЧАСТ II. МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА
ОФЕРТАТИТЕ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

**„ПОДОБРЯВАНЕ УСЛОВИЯТА НА КОРАБОПЛАВАНЕ В РАЙОНА НА КЕЙОВО
МЯСТО 1А НА ПРИСТАНИЩЕН ТЕРМИНАЛ ВАРНА ЗАПАД”**

I. Критерий за оценка

Избраният критерий за оценка на допуснатите оферти е „оптимално съотношение качество/цена”.

Комплексната оценка (КО) при определяне на оптимално съотношение качество/цена се изчислява по следната формула:

$$КО = ОТП + ОЦП,$$

където:

ОТП е оценката по **показателя „Техническо предложение”**, с тежест в комплексната оценка 40%, максималният брой точки, които може да получи една оферта по този показател е **40 точки**,

ОЦП е оценката по **показателя „Ценово предложение”**, с тежест в комплексната оценка 60%, максималният брой точки, които може да получи една оферта по този показател е **60 точки**.

Максималният брой точки, които може да получи една оферта при определяне на комплексната ѝ оценка е **100 точки**.

II. Методика за определяне на комплексната оценка

1. Оценката по показателя „Техническо предложение” (ОТП) представлява сбора от оценките по следните два подпоказателя, а именно:

$$ОТП = ТОИ + ОС,$$

където:

ТОИ е **експертната оценка по подпоказателя „Технология и организация за изпълнение на поръчката”**, максималният брой точки по този подпоказател е **32 точки**.

ОС е оценката по подпоказателя **„Срок за изпълнение на поръчката”**, максималният брой точки по този подпоказател е **8 точки**.

Максималният брой точки, които може да получи една оферта **показателя „Техническо предложение” (ОТП)** е **40 точки**.

1.1. Оценка на предложената в офертата „Технология и организация за изпълнение на поръчката” (ТОИ) – максимум 32 точки.

Формиране на оценката:

Офертите на участниците, които отговарят на изисквания на възложителя се подлагат на сравнителен анализ, съпоставят се една с друга и се оценяват по следните критерии:

- **32 точки** получава Участник, който е представил Техническо предложение, което отговаря на изискванията на Възложителя в указанията за подготовка на офертата и в Техническата спецификация. Предложението е съобразено с действащото законодателство, действащите норми и стандарти и отговаря на предмета на поръчката. В предложението са разгледани всички дейности, които са необходими за изпълнение на поръчката. Представени са мерки за опазване на околната среда, мерки за безопасност и здраве и за пожарна безопасност, които ще бъдат въведени при изпълнението на обекта. Представено е описание на организацията за контрол на качеството, техническо обезпечаване, инструменти, оперативен човешки ресурс, мерки за предотвратяване на отклонения, система за съобщения и комуникации. Представен е линеен график, свързан с изпълнението на поръчката, придружен с обяснителна записка. Налице е пълно съответствие между предложените технология и организация на изпълнение на поръчката, предвидените човешки ресурси и техника, и линейния график.

Предложената от участника технология и организация с представените данни и доказателства за обосноваване степента на качеството, сигурността и безопасността на изпълнение на поръчката превъзхожда предложенията на останалите участници по отношение на всяко от следните обстоятелства:

1. Предложените подход, дейности и методи за изпълнение на поръчката съответстват напълно на структурата и състава на всички дейности, които са необходими за изпълнение на поръчката и нормативните изисквания за осъществяване им. Определените от участника основни и ключови задачи и предложените действия за тяхното решаване обосновават постигането на целите на поръчката. Предложените организационни и съгласувателни мерки са описани по вид, обхват, съдържание и институции, като изпълнението на всяка от тях е обосновано и доказва постигането на максимално ниво на качество, сигурност и безопасност при изпълнение на поръчката.
2. В предложената от участника технология за изпълнение на драгажните и строително-монтажните работи са представени данни и доказателства за наличието на пълна нормативна допустимост и оперативна съвместимост с дейностите, които се осъществяват в засегнатия район. Предлаганата технология и организационни мерки са съобразени в максимална степен с изискването за елиминиране по време на изпълнение на драгажните и строително-монтажни работи на ситуации, водещи до затруднения за корабоплаването и извършването на пристанищните дейности. С предложените действия, човешки ресурси, професионална техника и механизация, които ще бъдат предприети и използвани от участника е доказано минимизиране на ситуацията, които в договора са посочени, като основание за временно спиране на срока за изпълнение.
3. Представено описание на системата за мониторинг, с определени териториален обхват, съдържание и начин на извършване, план на организацията по изпълнение на мерките и дейностите за предотвратяване, ограничаване и контрол на замърсяването на околната среда, е обосновано в съответствие с нормативните изисквания, видовете работи и технологията за тяхното извършване. Предвидените мерки за опазване на околната среда съдържат данни и доказателства, съответстващи на предмета на поръчката и гарантират в максимална степен предотвратяването и/или

ограничаването на замърсяването на околната среда. Предложените мерки за аварийна безопасност и сигурност, които ще бъдат въведени при изпълнението на обекта съответстват на условията и спецификата на извършваните работи и гарантират вероятността за възникване на аварийни ситуации да бъде минимална.

- **27 точки** получава Участник, който е представил Техническо предложение, което отговаря на изискванията на Възложителя в указанията за подготовка на офертата и в Техническата спецификация. Предложението е съобразено с действащото законодателство, действащите норми и стандарти и отговаря на предмета на поръчката. В предложението са разгледани всички дейности, които са необходими за изпълнение на поръчката. Представени са мерки за опазване на околната среда, мерки за безопасност и здраве и за пожарна безопасност, които ще бъдат въведени при изпълнението на обекта. Представено е описание на организацията за контрол на качеството, техническо обезпечаване, инструменти, оперативен човешки ресурс, мерки за предотвратяване на отклонения, система за съобщения и комуникации. Представен е линеен график, свързан с изпълнението на поръчката, придружен с обяснителна записка. Налице е пълно съответствие между предложените технология и организация на изпълнение на поръчката, предвидените човешки ресурси и техника и линейния график.

Предложената от участника технология и организация с представените данни и доказателства за обосноваване степента на качеството, сигурността и безопасността на изпълнение на поръчката превъзхожда предложенията на останалите (неполучили максимален брой точки) участници по отношение на две от посочените по-горе обстоятелства.

- **22 точки** получава Участник, който е представил Техническо предложение, което отговаря на изискванията на Възложителя в указанията за подготовка на офертата и в Техническата спецификация. Предложението е съобразено с действащото законодателство, действащите норми и стандарти и отговаря на предмета на поръчката. В предложението са разгледани всички дейности, които са необходими за изпълнение на поръчката. Представени са мерки за опазване на околната среда, мерки за безопасност и здраве и за пожарна безопасност, които ще бъдат въведени при изпълнението на обекта. Представено е описание на организацията за контрол на качеството, техническо обезпечаване, инструменти, оперативен човешки ресурс, мерки за предотвратяване на отклонения, система за съобщения и комуникации. Представен е линеен график, свързан с изпълнението на поръчката, придружен с обяснителна записка. Налице е пълно съответствие между предложените технология и организация на изпълнение на поръчката, предвидените човешки ресурси и техника и линейния график.

Предложената от участника технология и организация с представените данни и доказателства за обосноваване степента на качеството, сигурността и безопасността на изпълнение на поръчката превъзхожда предложенията на останалите (неполучили максимален брой точки) участници по отношение на едно от посочените по-горе обстоятелства.

- **17 точки** получава Участник, който е представил Техническо предложение, което отговаря на изискванията на Възложителя в указанията за подготовка на офертата и в Техническата спецификация. Предложението е съобразено с действащото законодателство, действащите норми и стандарти и отговаря на предмета на поръчката. В предложението са разгледани всички дейности, които са необходими за изпълнение на поръчката. Представени са мерки за опазване на околната среда, мерки за безопасност и здраве и за пожарна безопасност, които ще бъдат въведени при изпълнението на обекта. Представено е описание на организацията за контрол на качеството, техническо обезпечаване, инструменти, оперативен човешки ресурс, мерки за предотвратяване на отклонения, система за съобщения и комуникации. Представен е линеен график, свързан с изпълнението на поръчката, придружен с обяснителна записка.

Налице е пълно съответствие между предложените технологии и организация на изпълнение на поръчката, предвидените човешки ресурси и техника и линейния график.

Предложената от участника технология и организация с представените данни и доказателства за обосноваване степента на качеството, сигурността и безопасността на изпълнение на поръчката не съдържа обстоятелства, с които да превъзхожда предложенията на останалите участници.

Комисията поставя обща оценка на офертите по подпоказателя „Технология и организация за изпълнение на поръчката”, като попълва и подписва обща таблица с оценката по този подпоказател, придружена от обосновка.

1.2. Срок за изпълнение на поръчката (ОС) – максимум 8 точки.

Оценката на подпоказателя „Срок за изпълнение на поръчката” (ОС) се определя при прилагане на следната формула:

$$ОС = \frac{\text{Най-кратък срок на изпълнение на поръчката, предложен в офертите}}{\text{Срок на изпълнение на поръчката, предложен от участника}} \times 8$$

Оценява се предложеният срок за изпълнение на поръчката в календарни дни. Предложенията за срок за изпълнение се представят като цяло число. Участниците в процедурата трябва да предложат срок за изпълнение на поръчката не по-дълъг от 50 календарни дни.

Ще бъдат отстранени предложения, в които срокът за изпълнение е по-дълъг, предложен е в различна мерна единица и/или е констатирано несъответствие между предложеният срок и този в линейния график, между предложеният срок и предложените технология и организация за изпълнение на драгажните и строителни работи, между линейния график и предложените технология и организация за изпълнение на драгажните и строителни работи, се отстранява от участие в процедурата.

2. Показател „Ценово предложение” (ОЦП) – максимум 60 точки

Точките по този показател на допуснатите оферти се определят по следната формула:

$$ОЦП = \frac{\text{Най-ниска цена, предложена в офертите}}{\text{Цена, предложена от участника}} \times 60$$

Оценява се предложената обща крайна цена на поръчката, в лева, без ДДС. Участниците в процедурата трябва да предложат крайна цена на поръчката, която не надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

Ще бъдат отстранени предложения, в които обща крайна цена на поръчката, в лева, без ДДС надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

III. Комплексна оценка

Максималният брой точки, които може да получи една оферта е 100 точки.

Комплексната оценка се закръгля до втория десетичен знак след запетаята.

На първо място се класира участникът получил най-голям брой точки. Останалите оферти заемат места в класирането по низходящ ред на комплексната оценка.

Комисията предлага настоящата методика по отношение на всички допуснати до оценка оферти, без да я променя.

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочения по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с горепосоченото.